
Triptiku izdošanas tiesību pagarināšana
Latvijas auto klubam.

Saraksts ātri bojājošām precēm, kuras
atļautas pārbaudīt uz preču rīkotāja
mutiskā ziņojuma pamata.

Rīkojumi par staciju ierindošanu.

Valdības rīkojumi un pavēles

Rīkojums JV« 24.

1928. g. 24. janvārī.

Triptiku izdošanas tiesību pagari-
nāšana Latvijas auto klubam.

Finansu ministrijas muitas departa-
ments paziņo, ka viņa 15. VII. 27. g.
rīkojums Ne 119 par triptiku izdošanas
tiesību piešķiršanu Latvijas auto klubam
pagarināts līdz š. g. 10 jūlijam.

Finansu ministra b. J. Bokalders.
Muitas departaments direktors

E.Dundurs.

Rīkojums JVe 25.
1928. g. 28. janvārī.

SARAKSTS

ātri bojājošām precēm, kuras at-
ļautas pārbaudīt uz preču rīko-

tāja mutiskā zjņojuma pamata,

Tarifa
panti un Preču nosaukums
punkti

5'. Svaigas saknes, sevišķi neminētas.
55. Artišokus, sparģeļus, puķu un

Briseles kāpostus, zaļos zir-
nīšus, zaļās un Turku pupas,
svaigā veidā; arbūzus un me-
lones, svaigā veidā.

6'. Svaigus augļus un ogas.
64. Svaigas vīnogas.
14'a. Svaigas sēnes.
25. Raugu.
35. Sieru.
371. Zivis dzīvas un svaigas.
376. Vaislas zivis, mazuļus un ap-

augļotus ikrus.
38. Dzīvus vēžus, austeres un glie-

mežus.

39. Olas, maizi (izņemot kaltētu)
un svaigu gaļu.

624. Dzīvus augus.
626. Zaļas nogriestas puķu lapas un

ziedus; ziedus, lapas un citas
augu daļas buķetu un vainagu
veidā; dzīvas puķes ziedos un
pumpuros.

Pamats: muit. Iik. 391. p. 7. pkts.

?Finansu ministra b. J. Bokalders.
Muitas departamenta direktors

E. Dundurs.

Apstiprinu.
1928. g. 26. janvārī.

Satiksmes ministris
Fr.Ozoliņš.

Rīkojums JVe 61.

Ar Valdgales-Engūres līnijas pagari-
nāšanu atklātā Mērsraga stacija un ar
kustības atklāšanu uz Sitas-Rugāju pie-
vedceļa atvērtā Rugāju stacija attiecībā
uz preču kantoru, noliktavu un pagalmu
atvēršanu preču sūtījumu pieņemšanai
un izdošanai ierindotas II grupā.

Sakarā ar to p. g. „Dzelzceļu Vēstnesī"
N° 37 un „Valdības Vēstnesi" Ne 221
publicētos noteikumos Ne" 314 II grupas
staciju saraksts papildināms ar minētam
jaunatklātām stacijām, ierakstot zem kār-
tas JNfo 23a nosaukumu ..Mērsrags" _ un
zem kārtas Ne 32a nosaukumu ,.Rugāji .

Dzelzceļu galvenais direktors A. Rode.

Finansu direktors Mazkalniņš.
Eksploatacijas direktors R. Garsels.

Rīkojums JVe 58.
1928. g. 25. janvārī.

Sakarā ar Mērsraga un Rugāju stacijas
ierindošanu II grupā, uzdodu p. g. ,,Dzelz-
ceļu Vēstnesī" Ne 37 un ,.Valdības Vēst-
nesi" Ne 221 publicēto rīkojumu Ne 398
papildināt sekosi:

1) pēc stacijas nosaukuma ,,Miķel-
tornis" zem kārtas Ne 102a ierakstīt
nosaukumu ,,Mērsrags" ar grupas apzī-
mējumu ,,II" un 4. iedalē ,,pasažieru un
parastā ātruma preču pieņemšanai un iz-
došanai" ierakstīt ,,11-17" .

2) pēc stacijas nosaukuma ,,Rūjiena "
zem kārtas Ne 139 a ievietot nosaukumu
„Rugāji" ar grupas apzīmējumu ,,II" nn
4. iedalē ierakstīt ,,8-14" .

Dzelzceļu galvenais direktors A. R 0 d e.
Finanču direktors Mazkalniņš

Ekspluatācijas direktors R. Garsels.

Valdības iestāžu paziņojumi

Paziņojums.
Sakarā ar grūtībām vagonu izkrau-

šanā un iekraušanā Eksportostā, sākot
ar š. g. 1. februāri līdz turpmākam pār-
trauks malkas sūtījumu pārvadāšanu uz
Rīgas Krasta staciju krievu platuma va-
gonos, iznerrot malkas sūtījumus, adre-
sētos Rīgas pilsētas elektriskai stacijai.

Bez tam radušos traucējumu dēļ Rīgas
Krasta stacijā vagonu padošanā izkrau-
šanai pie nomas laukumiem, pēdējo
vienādas mumeracijas pēc dzelzceļu, ostas
valdes, pilsētas valdes un Mellermuižas
attekas rajonos, Rīgas Krasta stacijai
adresēto sūtījumu preču dokumentos pēc
gala stacijas nosaukuma bez laukuma
numura, ko paredz noteikumu JVe 234 —
2. paragrāfs, kuri iesp. 1923. g. „Vald.
Vēstneša" 204. numurā, sākot ar š. g.
1. februāri pēc iespējas uzrādāms arī ceļa

numurs, pie kura laukums atrodas, uz
ko dzelzceļu virsvalde griež interesentu
vērību.

1928. g. 28. janvārī. JVe 382/EC.
Dzelzceļu ekspluatācijas

direktors R. Garsels.
Rīcības nodaļas vadītājs

Ed.Stankevičs.

Paziņojums
Rīgas galvenais pasts izdara pastmarku

pārdošanu tagad katru dienu nepārtraukti
no 9—20.

Kad pasta telpas slēgtas (svētdienās
un svētku dienās), markas pārdod tele-
grāfa kasē (ieeja no nama otrā stūra).

Kantora priekšnieks Juris Kļaviņš.

Iecelšanas.
Rīkojums JV° 109.

Grozot 1927. gada 17. decembra rīkojumu
Ni 76, ieceļu līdzšinējo zemkopības departamenta
kultūrtechniskās noda|as vadītāju inž. Aleksandru
Ķ ti z i par zemkopības departamenta vice-
direktoru un kultūrtechniskās daļas vadītāju, ar
līdzšinējo atalgojumu.

Rīgā, 1928. g. 25. janvārī.
Zemkopības ministris V. Gulbi s.

Zemkopības departamenta direktors P.Orāvs.

Rīkojums M 111.

Zemkopības departamenta kultūrtechnisko un
zemkopības nodaļas, sākot ar š. g. 1. februāri
pārdēvēt par daļām.

Pamats. Pārgrozījumi valsts civildienesta
amatu sarakstā („Valdības Vēstneša" 1928. g.
16. numurā).

Rīgā, 1928. g. 25. janvāri.
Zemkopības ministris V. Gulbis,

Zemkopības departamenta direktors P. G rāvs.

Rīgas apgabaltiesas 1. kriminālnodaļa,
saskaņā ar savu š. g. 18. janvāra lēmumu,
meklē uz sodu Iik. 616. p. 1. d. 2. pkt.
pamata aps. Jāni Aloizija d. Gedusevu,
piederīgu pie Viļānu pag. Rēzeknes apr., dzini.
1906 g. 5. novembrī, kurš agrāk dzīvojis Rīgā,
Elijas ielā JV° 23, dz. 3; katoļticīgs, neprecējies,

pēc nodarbošanās kurpnieks, labā kāja zem ceļa
noņemta.

Visām iestādēm un personām, kurām būtu
zināma meklējamā Geduševa vai viņa mantas
atrašanās vieta, nekavējoties ziņot Rīgas apga-
baltiesai un tuvākai policijai. Atrašanas gadī-
jumā pieprasīt no Geduševa simts latu drošības
naudas, kuru iemaksāt Latvijas Bankā, vietējā
nodaļā, ieskaitot Rīgas apgabaltiesas depozītā
(ien. rēķ. JMs 8), bet drošības naudas neiemaksā-
šanas gadījumā Gedusevu apcietināt un ieskaitīt
šis tiesas rīcībā, jo kā drošības līdzeklis pret
Geduševa izvairīšanos no tiesas ar tiesas š. g.
18. janvāra lēmumu noteikta drošības nauda
Ls 100,— lielumā, līdz kuras iesniegšanai ap-
cietinājums.

Rīgā, 1928. g. 25. janvārī. N° 1543.
Priekšsēdētāja b. T. Bergtals.

Sekretārs Kreicbergs.

Latgales apgabaltiesas 1. kriminālnodaļa,
saskaņā ar savu 1928. g. 18. janvāra lēmumu,
meklē uz sodu Iik. 279. p. pamata apsūdzēto
Pēteri Antona d. N 0 v i k u , piederīgu pie Rē-
zeknes apr. Dricānu pag. Zuicu ciema, apmēram
28 g. vecu, vidēja auguma un tīru apaļu ģīmi.

Atrašanas gadījumā minētais Pēteris Noviks
apcietināms un ieskaitāms Latgales apgabaltiesas
svarīgu lietu izmeklēšanas tiesneša Austera rīcībā.

Daugavpilī, 1928. g. 24. janvārī.
Priekšsēdētaja vietā A. Kambergs,

Sekretāra palīgs F r. Baumanis,

Latgales apgabaltiesas 1. kriminālnodaļa,
saskaņā ar savu 1928. g. 18. janvāra lēmumu,
mek ' lē uz sodu Iik. 279. p., 51. p., 589. p.
2. d. pamata apsūdzēto Franci Antona dēlu
P 0 ļ a k 0 v u (Poļaks), piederīgu pie Rēzeknes
apr. Gaigalovas pag., apmēram 37 g. vecu,
vidēja auguma, platiem pleciem, zilām acīm un
iegarenu ģīmi.

Atrašanas gadījumā minētais Francis Poļakovs
(Poļaks) apcietināms un ieskaitāms Latgales
apgabaltiesas svarīgu lietu izmeklēšanas tiesneša
Austera rīcībā.

Daugavpilī, 1928. g. 24. janvārī.
Priekšsēdētāja vietā A. Kambergs.

Sekretāra palīgs Fr. Baumanis.

Latgales apgabaltiesas 1. kriminālnodaļa,
saskaņā ar savu 1928. g. 18. janvāra lēmumu,
meklē uz sodu Iik. 279. p., 455. p. 6. p.,
589. p. 2. d. 6. p., 589. p. 6. p., 51. p., 589. p.
2. d. pamata apsūdzēto Pēteri Franča dēlu
Skuškovnieku (ari Skuškovņiks), piederīgu
pie Rēzeknes apriņķa Dricānu pag. Mosanu ciema,
apmēram 35 g. vecu, maza auguma, apaļu ģīmi
un mazu degunu.

Atrašanas gadījumā minētais Pēteris Skuš-
kovnieks apcietināms un ieskaitāms Latgales
apgabaltiesas svarīgu lietu izmeklēšanas tiesneša
Austera rīcībā.

Daugavpilī, 1928. g. 24. janvārī.
Priekšsēdētāja vietā A. Kambergs.

Sekretāra palīgs F r. Baumani s.

Latgales apgabaltiesas 1. kriminālnodaļa,
saskaņā ar savu 1928. g. 18. janvāra lēmumu,
mek 'lē uz sod. Iik. 279. p., 589. p. 2. d,
6. pkt. pamata apsūdzēto Rēzeknes apr. Dricānu
pag. Ceglinicas ciema piederīgo, apm. 29 g. veco,
Antonu Jāņa d. Krustu, kura pazīmes ir:
vidēja auguma, gaišiem matiem un plānu iega-
renu degunu.

Atrašanas gadījumā minētais Antons Jāņa d.
Krusts apcietināms un ieskaitāms Latgales ap-
gabaltiesas svarīgu lietu izmeklēšanas tiesneša
Austera rīcībā.

Daugavpilī, 1928. g. 24. janvārī.
Priekšsēdētāja vietā A. Kambergs.

Sekretāra palīgs Fr. Baumani s.

Valdības vietējo iestāžu
rīkojumi.

RĪKOJUMS.

Ņemot vērā, ka Talsu apriņķī Zentenes
pagastā pagastā parādījusies trakuma
sērga, pamatojoties uz obligātoriskiem
noteikumiem par . trakuma sērgas apka-
rošanu, publ. ..Valdības Vēstneša" 1927. g.
198. numurā, reizē ar šo izsludinu Talsu
apriņķi uz nenoteiktu laiku par trakuma
sērgas apdraudētu.

Uzdodu visām pagastu valdēm stei-
dzoši pasludināt iedzīvotājiem šinī no-
lūkā izdotos obligātoriskos noteikumus
par trakuma sērgas apkarošanu, publ.
„Valdības Vēstneša" 1927. g. 6. sep-
tembra 198. numurā, kuri iedzīvotājiem
stingri jāievēro. Ātrākai sērgas apka-
rošanai uzdodu policijai spert visus no

viņas atkarīgus soļus un attiecīgu rīko-

jumu un noteikumu neievērotājus saukt
pie atbildības.

Tukumā, 1928. g. 27. janvārī. JVe 574.

Tukuma-Talsu apriņķa priekšnieks
Kārkliņš.

Sekretārs Sproģis.

Obligātoriski noteikumi
par krodzniecības veikalu, bufešu un
iebraucamo vietu atvēršanu un uz-
turēšanu Valmieras apriņķa pagastos.

Apstiprināti ar iekšlietu ministrijas paš-
valdības departamenta 1928. g. 12. jan-

vāra rakstu N° 85195.

1. Par krodzniecības veikaliem uz-
skatāmi: traktieri bez reibinošiem dzē-
rieniem, tējnīcas, ēdienu veikali, kā arī
bufetes, kuras atver vai nu atsevišķi, vai
pie biedrībām, klubiem, tautas namiem
un iebraucamām vietām un kuros pārdod
patēriņam uz vietas vai promnešanai vi-
sādus siltus un aukstus ēdienus, kā arī
tēju, kafeju, kakao u. t. t., pienu un piena
produktus, augļu ūdeņus, zelteri, limo-
nādi, kvasu un tamlīdzīgus dzērienus, kuri
nav pieskaitīti reibinošiem dzērieniem.

2. Visi pirmā pantā minētie veikali
padoti pašvaldības un policijas uzraudzī-
bai, kādēļ to atvēršanai un turēšanai
nepieciešamos dokumentus izdod apriņķa
valde saziņā ar policiju. Šos veikalus var
turēt kulturālas biedrības un privātas
personas ar nevainojamu pagātni; tāpat
arī biedrības bufetes atbildīgie vadītāji var
būt tikai personas ar nevainojamu pa-
gātni. Apliecības veikalu turēšanai izdo-
damas uz tekošu gadu līdz 31. decembrim.

3. Telpas, kurās nodomāts ierīkot 1.
pantā minētās iestādes, iepriekš apskatā-
mas no vietējās pašvaldības un policijas,
lai konstatētu, vai tās atbilst turpmākos
pantos izteiktām prasībām. Apskates
protokols un policijas atsauksme par at-
bildīgo personu pieliekami pie lūguma dēļ
apliecības izdošanas.

4. Šajos noteikumos minētās iestādes
nevar ierīkot namos, kur atrodas reibinošu
dzērienu pārdotavas un noliktavas, tur-
klāt no I un II šķiras traktieriem šīs ie-
stādes nevar atvērt tuvāk par 250 metriem.
Par bieži apdzīvotām izsludinātās vietās
attālums samazināms līdz 100 metriem.

5. Krodzniecības veikalus un bufetes
var ierīkot tikai sausās, gaišās, labi iz-
krāsotās, labi apkurināmās un ar venti-
lācijas ierīci apgādātās telpās. Publikas
ieeja atļauta tikai no ceļa vai laukuma,
bez tieša sakara ar dzīvokļiem. Pie telpām
nepieciešamas kārtīgas atejas vietas. Bie-
drību un tautas namu bufetēs nepiecie-
šama atsevišķa dāmu istaba.

6. Ja krodzniecības veikals ierīkots pie
iebraucamās vietas, tad nav atļauta tieša
ieeja stadulā vai stallī, bet tam jābūt
šķirtam ar koridoru vai priekšnamu, ku-
ram durvis aizveramas, lai novērstu sta-
dulas smakas ieplūšanu veikalā. Tāpat
virtuvei vajaga durvju uz āru malkas un
ūdens piegādāšanai. Pie iebraucamām
vietām vajaga ne mazāk kā divas mēbelētas
viesu istabas nakts gulai.

7. Krodzniecības veikalu un bufetes
telpas jātur vienmēr tīras, mēbelēm (gal-
diem un sēdekļiem) jābūt krāsotām; veļai
uz galdiem un viesu istabās jābūt tīrai;
ziemā temperatūra nedrīkst būt apakš
+ 15° C.; tumsai iestājoties, telpas un ieeja
jāapgaismo.

8. Ēdieni un dzērieni jāpagatavo tikai
no svaigām un nebojātām vielām, bez
kaitīgu vielu piemaisījuma. Trauki un
galda piederumi turami pieklājīgi un tīri.
Vasaras laikā uzkožamie turami apsegti,
lai tos aizsargātu no mušām un putekļiem.

9. Iestādes īpašnieka vai atbildīgā va-
dītāja pienākums ir neatlaidīgi gādāt par
to, lai iestādē valdītu kārtība un pieklājība,
lai netiktu lietoti neatļauti dzērieni un lai
tiktu visumā izpildīti likuma un šo (sai-
stošo) obligātorisko noteikumu prasības.

Maksa par ,.Valdibas Vēstnesi":
ar piesūtīšanu bez piesūtīšanas

par: (saņemot eksped.) par:
gadu . . . Ls 22,— gadu . . . Ls 18,—
1/2 gadu . . „ 12— 1/2 gadu . . „ 10 —
3 mēn. . . „ 6,— 3 mēn. . . ,, 5,—
1 2 — 1 1 70
Pie atkalpār- Par atsevišķu

devējiem . „ —,12 numuru ' . „ —. 10

Latvijas valdības
iznāk katru dienu, izņemot

Redakcija:
Rīgā, pilī JVe 2. Tel. JVe20032
Runas stundas no 11—12

oficiāls laikraksts
svētdienas un svētkudienas

Kantoris un ekspedicija:
Rīgā, pilī Ne 1. Tel. JVe 20031
Atvērts no pulksten 9—3

Sludinājumu maksa:
a) tiesu sludinājumi līdz 30 vienslejīgām

rindiņām Ls 4,—
par katru tālāku rindiņu ....,,—,15

b) citu iestāžu sludinājumi par katru
vienslejlgu rindiņu —,20

c) no privātiem par katru viensl. rindiņu
(par obligat. sludin.) ,, —,25

d) par dokumentu pazaudēšanu no katras
personas » —. 80



10. Pie iebraucamām vietām jāierīko
pumpis, no kura var dabūt ūdeni lopu
dzirdīšanai. Kur nav pumpju, tur jāierīko
aka saskaņā ar noteikumiem par akām.
Pie šādas akas jātur piestiprināts ūdens
smeļamais trauks, bet lopu dzirdīšanai jātur
vēl īpašs spainis.

11. Iebraucamo vietu stadulās un staļ-
ļos nevar turēt daudz mēslu, bet tie jā-
aizved projām. Stadulas vārti pa nakti
jātur noslēgti.

12. Iebraucamo vietu viesu guļamās
istabās jātur tīras gultas ar tīru veļu, kā
arī trauks ar dzeramo ūdeni. No guļamām
istabām jābūt svabadai ejai uz atejas vietu.

13. Par viesu saslimšanas gadījumiem
ar lipīgām slimībām jāpaziņo policijai, bet
telpas, kurās uzturējās saslimušais, ne-
kavējoties jādezinficē. Tas pats izpildāms
attiecībā uz iebraucamu vietu stadulās vai
staļļos saslimušiem lopiem.

14. Krodzniecības veikalam jāpieliek
izkārtne ar attiecīgu uzrakstu pareizā
valsts valodā un ortogrāfijā. Uz izkārtnes
jāuzraksta arī īpašnieces biedrības no-
saukums vai īpašnieka vārds un uzvārds.

15. Par tirgošanās laika aprobežoju-
miem izdodami atsevišķi noteikumi.

16. Iestādes turētājam jāsastāda cenu
saraksts par ēdieniem un dzērieniem, kā
arī par viesu istabu, gultu un stadulas lie-
tošanu. Šo sarakstu apstiprina vietējā
policija. Saraksts izkarams visās iestādes
telpās, kā ari viens eksemplārs iesūtāms
apriņķa valdei.

17. Iestādes turētājam, uzrādot 3.pantā
minēto apriņķa valdes apliecību, ir jā-
izpērk attiecīga tirdzniecības zīme un
citi dokumenti, samaksājot nodokli. Bez
tam apriņķa valde, saskaņā ar pagaidu
noteikumiem par pagastu un apriņķu no-
dokļiem 8. pantu, uzliek īpašu nodokli par
labu apriņķa pašvaldībai.

18. Krodzniecības veikalā jāizkar re-
dzamā vietā tirdzniecības dokumenti, šie
obligātoriskie noteikumi un noteikumi par
tirgošanās laiku.

19. Policijas un nodokļu inspekcijas
ierēdņiem, pašvaldības pārstāvjiem un
žūpības apkarošanas kuratoriem ir tiesība
katrā laikā apskatīt iestādes telpas un
pārbaudīt, vai tirgošanā netiek pielaisti
likuma un obligātorisko noteikumu pār-
kāpumi, bet par pārkāpumiem sastādīt
protokolus nodošanai tiesai.

20. Par so noteikumu neizpildīšanu vai-
nīgiem draud sods caur tiesu uz pastāvošu
likumu pamata. Par vainīgiem atzītie
zaudē bez tam tiesību turēt krodzniecības
veikalu.

Šie noteikumi stājas spēkā divas nedēļas
pēc viņu izsludināšanas ,,Valdības Vēst-
nesī". Agrākie šai lietā izdotie notei-
kumi ar šo atcelti.

Valmieras apriņķa pašvaldības
likvidācijas valdes priekšsēdētāja

vietas izpildītājs J. Ziemanis
Sekretāra vietas izpildītājs E. C i m b u 1i s

Obligātoriski noteikumi
par krodzniecības veikalu, bufešu un
iebraucamo vietu atvēršanu un uz-
turēšanu Jēkabpils apriņķa pagastos.

Pieņemti Jēkabpils apriņķa pašvaldības
likvidācijas valdes 1928.* ģ. 19. janvāra
sēdē un apstiprināti ar iekšlietu mini-
strijas pašvaldības departamenta 1928.g.

12. janvāra rakstu Ns 85195.

1. Par krodzniecības veikaliem uz-
skatāmi: traktieri bez reibinošiem dzē-
rieniem, tējnīcas, ēdienu veikali, kā arī
bufetes, kuras atver vai nu atsevišķi,
vai pie biedrībām, klubiem, tautas namiem
un iebraucamām vietām un kuros pārdod
patēriņam uz vietas vai promnešanai
visādus siltus un aukstus ēdienus, kā
arī tēju, kafeju, kakao u. t. 1., pienu un
piena produktus, augļu ūdeņus, zelteri,
limonādi kvasu un tamlīdzīgus dzērienus,
kuri rrav pieskaitīti reibinošiem dzērie-
niem.

2. Visi pirmā pantā minēti veikali
padoti pašvaldības un policijas uzraudzībai,
kādēļ to atvēršanai un turēšanai nepie-
ciešamos dokumentus izdod apriņķa valde
saziņā ar policiju. Šos veikalus var turēt
kulturālas biedrības un privātas personas
ar nevainojamu pagātni; tāpat arī biedrī-
bas bufetes atbildīgie vadītāji var būt
tikai personas ar nevainojamu pagātni.
Apliecības veikalu turēšanai izdodamas
uz tekošu gadu līdz 31. decembrim.

3. Telpas, kurās nodomāts ierīkot
I. pantā minētās iestādes, iepriekš ap-
skatāmas no vietējās pašvaldības un poli-
cijas, lai konstatētu, vai tās atbilst turp-
mākos pantos izteiktām prasībām. Ap-
skates protokols un policijas atsauksme
par atbildīgo personu pieliekami pie lū-
guma dēļ apliecības izdošanas.

4. Šajos noteikumos minētās iestādes
nevar ierīkot namos, kur atrodas reibi-
nošu dzērienu pārdotavas un noliktavas,
turklāt no I un II šķiras traktieriem šīs
iestādes nevar atvērt tuvāk par 250 me-
triem. Par bieži apdzīvotām izsludinātās
vietās attālums samazināms līdz 100 me-
triem.

5. Krodzniecības veikalus un bufetes
var ierīkot tikai sausās, gaišās, labi iz-
krāsotās, labi apkurināmās un ar venti-
lācijas ierīci apgādātās telpās. Publikas
ieeja atļauta tikai no ceļa vai laukuma,
bez tieša sakara ar dzīvokļiem. Pie tel-
pām nepieciešamas kārtīgas atejas vietas.
Biedrību un tautas namu bufetēs nepie-
ciešama atsevišķa dāmu istaba.

6. Ja krodzniecības veikals ierīkots
pie iebraucamās vietas, tad nav atļauta
tieša ieeja stadulā vai stallī, bet tam jābūt
šķirtam ar koridoru vai priekšnamu, kuram
durvis aizveramas, lai novērstu stadulas
smakas ieplūšanu veikalā. Tāpat virtuvei
vajaga durvju uz āru malkas un ūdens
piegādāšanai. Pie iebraucamām vietām
vajaga ne mazāk kā divas mēbelētas viesu
istabas nakts guļai.

7. Krodzniecības veikalos un bufetēs
telpas jātur vienmēr tīras, mēbelēm (gal-
diem un sēdekļiem) jābūt krāsotām;
veļai uz galdiem un viesu istabās jābūt
tīrai; ziemā temperatūra nedrīkst būt
apakš -f 15° C; tumsai iestājoties, telpas
un ieeja jāapgaismo.

8. Ēdieni un dzērieni jāpagatavo tikai
no svaigām un nebojātām vielām, bez
kaitīgu vielu piemaisījuma. Trauki un
galda piederumi turami pieklājīgi un tīri.
Vasaras laikā uzkožamie turami apsegti,
lai tos aizsargātu no mušām un putekļiem.

9. Iestādes īpašnieka vai atbildīgā vadī-
tāja pienākums ir neatlaidīgi gādāt par
to, lai iestādē valdītu kārtība un pieklā-
jība, lai netiktu lietoti neatļauti dzē-
rieni un lai tiktu visumā izpildīti likuma
un šo (saistošo) obligātorisko noteikumu
prasības.

10. Pie iebraucamām vietām jāierīko
pumpis, no kura var dabūt ūdeni lopu
dzirdīšanai. Kur nav pumpja, tur jā-
ierīko aka saskaņā ar noteikumiem par
akām. Pie šādas akas jātur piestiprināts
ūdens smeļamais trauks, bet lopu dzir-
dīšanai jātur vēl īpašs spainis.

11. Iebraucamo vietu stadulās un staļ-
ļos nevar turēt daudz mēslu, bet tie jā-
aizved projām. Stadulas vārti pa nakti
jātur noslēgti.

12. Iebraucamo vietu viesu guļamās
istabās jātur tīras gultas ar tīru veļu,
kā arī trauks ar dzeramu ūdeni. No guļa-
mām istabām jābūt svabadai ejai uz
atejas vietu.

13. Par viesu saslimšanas gadījumiem
ar lipīgām slimībām jāpaziņo policijai,
bet telpas, kurās uzturējās saslimušie,
nekavējoties jādezinficē. — Tas pats iz-
pildāms attiecībā uz iebraucamo vietu
stadulās vai staļļos saslimušiem lopiem.

14. Krodzniecības veikalam jāpieliek
izkārtne ar attiecīgu uzrakstu pareizā
valsts valodā un ortogrāfijā. Uz izkārtnes
jāuzraksta arī īpašnieces biedrības no-
saukums vai īpašnieka vārds un uzvārds.

15. Par tirgošanās laika aprobežoju-
miem izdodami atsevišķi noteikumi.

16. Iestādes turētājam jāsastāda cenu
saraksts par ēdieniem un dzērieniem, kā
arī par viesu istabu, gultu un stadulas
lietošanu. Šo sarakstu apstiprina vietējā
policija. — Saraksts izkarams visās ie-
stādes telpās, kā arī viens eksemplārs
iesūtāms apriņķa valdei.

17. Iestādes turētājam, uzradot 3. pan-
tā minēto apriņķa valdes' apliecību, ir
jāizpērk attiecīga tirdzniecības zīme un
citi dokumenti, samaksājot nodokli. Bez
tam apriņķa valde saskaņā ar pagaidu
noteikumiem par pagastu un apriņķu
nodokļiem 8. pantu uzliek īpašu nodokli
par labu apriņķa pašvaldībai.

18. Krodzniecības veikalā jāizkar re-
dzamā vieta tirdzniecības dokumenti, šie
obligātoriskie noteikumi un noteikumi par
tirgošanās laiku.

19. Policijas un nodokļu inspekcijas
ierēdņiem, pašvaldības pārstāvjiem un
žūpības apkarošanas kuratoriem ir
tiesība katrā laikā apskatīt iestādes telpas
un pārbaudīt, vai tirgošanā netiek pie-
laisti likuma un obligātorisko noteikumu
pārkāpumi, bet par pārkāpumiem sa-
stādīt protokolus nodošanai tiesai.

20. Par šo noteikumu neizpildīšanu
vainīgiem draud sods caur tiesu uz pa-
stāvošu likumu pamata. Par vainīgiem
atzītie zaudē bez tam tiesību turēt krodz-
niecības veikalu.

Šie noteikumi stājas spēkā divas ne-
dēļas pēc viņu izsludināšanas „Valdības
Vēstnesī". Agrākie šinī lietā izdotie no-
teikumi ar šo atcelti.

Jēkabpils apriņķa pašvaldības
likvidācijas valdes priekšsēdētājs

Vīksna.
Darbvede 1. Lugina.

Jaunie valdības vīri*)

Tautas labklājības ministris
Vladislavs Rubulis,

dzimis 11. decembrī 1887.g., ar augstskolas
izglītību, farmaceits, bijis Satversmes sa-
pulces un arī 1. Saeimas loceklis, savā
laikā ieņēmis iekšlietu ministra biedra
amatu, tautas labklājības ministris K. Ul-
maņa un A. Alberinga kabinetos 2. Saeimas
laikā.

Zemkopības ministra biedrs
Staņislavs Jubulis,

dzimis 10. sept. 1884. g. Daugavpils ap-
riņķī Kolupes pagastā. Baudījis vidus-
skolas izglītību,pazīstams sabiedrisks darbi-
nieks Latgalē, kā parlamentārietis darbo-
jies arī 1. Saeimā, Alberinga kabinetā ie-
ņēmis zemkopības ministra biedra amatu.

Satiksmes ministris Fridrichs Ozoliņš,
dzimis Mālpilī 1879. g. kā lauku mūrniek-
meistara dēls. Skolu apmeklējis Rīgā.
Pēc skolas beigšanas 1899. g. iestājās Rīgas-
Orlas dzelzceļa kontrolē un darbojās būv-
niecības nodaļā. Šaī pašā laikā darbojās
arī Rīgas latviešu biedr. teātrī kā P. Ozo-
liņa un Dubura palīgs. 1908-. gadā aiz-
komandēts uz Vitebsku par kontrolieri
visām dzelzceļa saimniecības nozarēm.
Šaī amatā sabija līdz 1919. g. Vitebskā
ņēma dzīvu dalību latviešu kolonijas sa-
biedriskā dzīvē,' ieņemot vairāk sabiedri-
skus amatus. Ievēlēts Vitebskas zemes
padomē. Piedalās bēgļu kongresā Tēr-
batā. Viņu ievēl latviešu nacionālā pa-
domē. No 1912.—1917. gadam studējis
Maskavas archailoģskā institūtā — archai-
loģiju, etnogrāfiju un mākslas vēsturi,
nobeidzot 2 nodaļas. Latvijā pārnācis
piedalās valsts izbūves darbā. Noorganizē
valsts kontroli. Līdz prof. Minča atnāk-
šanai bija kontroles pārvaldnieks, vēlāk —
departamenta direktors. 1920. g. bija
par darba ministri un noorganizēja tās
darbību. 1924. g. iecelts par Pieminekļu
valdes priekšsēdētāju. Šo amatu ieņem
arī tagad..

Ārlietu ministris Antons Balodis,
dzimis 1880. gadā. Pēc izglītības skolotājs.
1905. gadā emigrējis uz Šveici, kur studējis
Cīriches universitātē. Emigrācijā pava-
dījis 6 gadus, pēc kam apmeties uz dzīvi
Kaukāzā, Baku pilsētā, kur strādājis kā
franču valodas virsskolotājs, izpildot vienu
gadu ari direktora pienākumus. No 1917.
līdz 1920. gadam bijis Baku's latviešu
biedrības bēgļu komitejas un vēlāk arī
latvju nacionālās komitejas priekšnieks.
Latvijā atgriezies 1920. gadā, kad iecelts
par ārlietu ministrijas Baltijas valstu no-
daļas vadītāju. Kā nodaļas vadītājam
nācāspiedalīties Baltijas valstu konferencēs.
Balodis savās brīvās stundās strādāja kā
paidagogs un nodarbojās ar žurnālistiku.
Baltijas valstu nodaļas vadītāja posteni
ieņēma līdz 1924. gada vasarai, kad tika
iecelts par sūtni Kaunā, kādu amatu iz-
pildīja līdz šim laikam.

Zemkopības ministris Vilis Gulbis,
dzimis 24. septembrī 1890. g. Jaunsātu
muižā kā muižas rentnieka dēls. Vidējo
izglītību baudījis Rīgas Mironova komerc-
skolā, kuru beidzis 1909. g. Beidzis 1914. g.
Rīgas politechniskā institūta lauksaim-
niecības nodaļu. No 1914. g. — 1916. g.
darbojies kā rajona agronoms pie Gulbenes
lauksaimniecības biedrības, 1917. g. darbo-
jies pārtikas lietās Valkā, 1919. g. apgā-
dības pilnvarnieks Ziemeļlatvijā, vēlāk
iekšējās apgādības departamenta direktors,
1924. g. iecelts par lauksaimniecības pār-
valdes priekšnieku, kurā amatā sabijis
līdz 1927. g. sākumam. ' Valsts Zemes
bankas valdes loceklis.

Latvija un citas valstis
Ārlietu ministris A. Balodis

amatā stājoties saņēmis starp citu ari
sekošu apsveikšanas telegramu:

„Pieņemiet, ekselence, manus laimes
vēlējumus Jums stājoties ministra amatā.
Esat pārliecināti par manu līdzdarbību

*) Skat. „Vald. Vēstn." Ns 19.

labo attiecību veicināšanai, kādas jau
pastāv starp mūsu abām sabiedrotām
zemēm.

S e 1 j a m a,
Igaunijas sūtnis Latvijā".

Literatūra.
Latvijas Banka. Tautsaimniecisks pārskats un

statistiskas ziņas. .Ns 4. 1927. g. decembrī.
Latviešu konversācijas vārdnīca. A. Gulbja

apgādībā, Rīgā. 3. burtnīca. Anglijas valsts
iekārta — Aptieku tiesības.

Arī šis ievērojamais izdevums turpinās naigi v
vien iznākt, ik mēnešus pa burtnīcai. Grāmat-
niekiem un visiem mūsu izglītības un kultūras
cienītājiem nepieciešama grāmata. Tiklab teksta
saturs, izskaidrojumi, sevišķi daudz no pašu
latviešu dzīves un apkārtnes, kā ari mākslinie-
ciskie pielikumi un teksta illūstrācijas ir intere-
santi un ievērojami. Abonentiem katra burtnīca
maksā tikai 1 latu.

Daugava. Literatūras, mākslas un zinātnes 1
mēnešraksts Ns 2 — februāris — 1928. g.

Tā tad iznākusi jau otrā burtnīca no šā jaunā
literatūras, mākslas un zinātnes mēnešraksta.,1
ko sāka izdot ar šā gada sākumu Valtera & Rapas ^"
firma Rīgā, redaktora cand. jur. Jāņa Grīna
vadībā. Šaī burtnīcai iet līdzi pielikumā pielikta
glīti izgatavota Janševska ģīmetne un saturā
turpinās krietnais Annas Brigaderes stāsts
,,Kvēlošā lokā", tad Viktora Eglīša novele ,,Sa- ;-
vādā draudzība" un daudz dzejoļu no dažādiem
mūsu dzejniekiem. No zinātniskās daļas atzī-
mējams garāks iztirzājums par lirikas būtību no
Mauriņu Zentas, doc. Fr. Gulbja, ,,Atomiskais
pasaules uzskats zinātnē" un Serģa un Fridrich-
sona „Vilciņa īpašības un to izlietošana zinātnē
un technikā". Chronikā atrodam daudz kritiku
par iznākušām grāmatām un dažādu no litera-
tūras, mākslas un zinātnes lauka. Ievērojams vēl
tas, ka šā žurnāla abonenti var izraudzīt prēmijas
pēc patikas no visa lielā izdevēju apgādiena,
gadā Ls 10,— vērtībā. Tā tad izdevums saucams
par ievērojami lētu.

Atpūta. J\9 169 — 1928. g.

KURSI.

Rīgas biržā, 1928. gada 30. janvāri.

Devizes:
1 Amerikas dollars 5,175—5,185
1 Anglijas mārciņa 25,205—25,255

100 Francijas franku 20,20—20,50
100 Beigas 71,80—72,55
100 Šveices franku 99,40—100,15
100 Itālijas liru 27,20—27,65
100 Zviedrijas kronu 138,60—139,30
100 Norvēģijas kronu 137,45—138,15
100 Dānijas kronu 138,35—139,05
100 Čechoslovakijas kronu . . . 15,20—15,50
100 Holandes guldeņu 208,45—209,50
100 Vācijas marku 123,00—123,95
100 Somijas marku 12,98—13,12
100 Igaunijas kronas 138,40—139,40
100 Polijas zlotu 57,50—59,50
100 Lietavas litu 50,85—51,70
1 SSSR červoņecs —

Dārgmetāli:

Zelts 1 kg 3425—3445
Sudrabs 1 kg 91—99

Vērtspapīri:

5% neatkarības aizņēmums. . . 98—100
40/0 Valsts aizņēmums prem. . . 98—100
6% Zemes bankas ķīlu zīmes . . 92—93
8% Hipotēku bankas ķīlu zīmes 96—97

Rīgas biržas, kotacijas komisijas
priekšsēdētājs J. Skujevics.

Zvērināts biržas māklers M. O k m i a n s.

Rīga.
Latvijas Sarkanā Krusta

5-kIasu naudas loterijas JVe 13 IV klases
izloze sāksies š. g. I. februāri Latvijas
Sarkanā Krusta telpās, Rīgā, Skolas ielā
Ne 1.

IV klases vinnestu izmaksa sāksies
divas nedēļas pēc izlozes beigām.

Māksla.
Nacionālais teātris. Otrdien, 31. janvārī, pulk-

sten 7.30 vakarā, Bertona un Simona ,,Zaza "
ar Liliju Štengeii titula lomā. — Treš-
dien, 1. februārī, pulksten 7.30 vakarā, J. Pēter-
sona komēdija ,,Sieviete ar sešiem
prātiem". — Tuvākā novitāte — Annas
Brigaderes drāma ,,I z r e d z ē t a i s".

Dailes teātris. Pirmdien, 30. janvārī, pulksten
6 vakarā, kareivju izrādē ,,Traks numurs".
— Otrdien, 31. janvāri, pulksten 5 pēc pus-
dienas, skolnieku izrādē, Šillera drāma „ViI-
helms Te 11s" ar T. Lāci titullomā. —
Trešdien, 1. februārī, pulksten 7.30 vakarā,
tautas izrādē „A k , šīs mīlas mokas..."
— Ceturtdien, 2. februārī, par tautas izrādes
cenām „S a r k a n ā s dzirnava s".

Redaktors: M. Arons.
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Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
pamatojotoes uz civ. proc. Iik.
2060. un 2062. p., ievērojot La-
tvijas bankas lūgumu un savu
1927. g. 1. novembra lēmumu,

paziņo, ka lūdzējai ir gājusi zu-
duma obligācija par 150000 latv.
rub., apstiprināta 1923. g. 28. jun.
ar J\š 826 uz nekustamo īpašumu
Valmieras apriņķī, Rūjienas Lie-
las muižas zenmieku zemes Kalna
Lauru mājām, ar zemes grāmatu

?reģ. JVe14, izdota par labu Ericham
Laurim, kas viņu cedējis blanko.

Tāpēc apgabaltiesas 3. civl-
nodaļa uzaicina visas personas,
kurām būtu tiesības uz augšā
aprādīto obligāciju, pieteikties
tiesā triju mēnešu laikā, skaitot
no dienas, kad šis sludinājums
Iespiests ,,Vald. Vēsrtn." un
aizrāda, ka ja šīs personas no-
teiktā laikā nepieteiksies, obli-
gāciju atzīs par iznicinātu un
lūdzējai izdos ^ dublikātu, kurš
izpildīs oriģināla vietu.

1928. g. 11. janv. Ns 5411.
Priekšsēdētāja v. A. Veidners.
:25296o Sekretārs A. "Kalve.

Rīgas pils. 9. iecirkņa mierties-
nesis, uz civ. proc. *lik. 2011.,
2014., 2019. un 2079. p. paziņo,
ka pēc mir. Annas Reņķis ' ir
atklāts mantojums un uzaicina
visus, kam būtu uz šo manto-
jumu, vai sakarā ar to, kādas
tiesības, kā mantiniekiem, lega-
tarijiem, fideikomisarijiem, kre-
ditoriem un t. t., pieteikt šīs
tiesības miertiesnesim sešu mē-
nešu laikā, skaitot no šī sludi-
nājuma iespiešanas dienas ,,Vald.
Vēstnesi".

Ja minētās personas savas
tiesības augšā aprādītā termiņā
nepieteiks, tad viņas tiks atzītas,
kā šīs tiesības zaudējušas.
25118ē Pap. miert. (paraksts).

Rīgas apgabaltiesas 7. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g.
7. februāri, pulksten 10 no rīta,
Rīgā, 1. Jaunavu ielā ., tiks
pārdota Ābrama Groisa kustama
manta, sastāvoša no ietinamā
papīra un papes un novērtēta
par Ls 270,05.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 28. janvārī.
26784v Tiesu izp. L. Jakstiņš.

Rīgas apgabaltiesas 7. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g. 7.fe-
bruārī, pulksten 2 dienā, Rīgā,
Andreja Pumpura ielā JVs 1.
11 ūtrupē tiks pārdota Borisa
Steina kustama manta, sastā-
voša no rakstāmmašīnas un no-
vērtēta par Ls 200,—.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 28. janvārī.
26783v Tiesu izp. L. Jakstiņš.

•Citu iestāžu
sludinājumi.

4

Nodokļu departamenta dažādu
maksājumu piedzinējsjpaziņo, ka
1928. g.3. februāri, pīkst. 11 dienā
Rīgā, I. Ķēniņa ielā .Ns 21, ekspr.
kant. un I. Kalēju ielā JVs 14 16
II reiz. pārdos vairāksolīšanā
Hindas Meijerovas kustāmu
mantu, novērtētu par Ls 260
un sastāvošu no mēbelēm, viņa
dažādu nodokļa parāda segšanai.

Rīgā. 1928. g. 27. janvārī.
26823o Piedzinējs F. Freibergs

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
pamatojoties uz 1926. g. 10. jun.
likumu un civ. proc. Iik. 2060.
un 2062. p. pamata, ievērojot
Rīgas pilsētas pilnvarnieka zv.
adv. Jāņa Ķuzis lūgumu un
savu lēmumu no 1928. g. 3. janv.
ar šo paziņo, ka lūdzēja parādu
pēc obligācijas par 1314 rub.
20 kap., apstiprinātu uz neku-
stamu īpašumu Rīgas pilsētā
VI hipotēku iecirknī, ar zemes
grām. reģ. Ns 40 par labu Annai
fon Rautenfeld, kūja obligācija
apgrūtina ari imobilu IV 368,
ir iemaksājusi tiesas depozitā
Ls 47,62 dēļ kapitāla un %
dzēšanas.

Tāpēc apgabaltiesas 3. civl-
nodaļa uzaicina visasa personas,
kurām būtu tiesības uz augšā
aprādīto obligāciju, pieteikties
tiesā viena mēneša laikā, skaitot
no dienas, kad šis sludinājums
iespiests ,,Vald. Vēstn." un aiz-
rāda, ka ja šīs personas noteiktā
laikā nepieteiksies, obligāciju at-
zīs par iznīcinātu un lūdzējam
dos tiesību prasīt parāda dzēšanu
zemes grāmatā.

1928. g. II. janv. JVs 2690.
Priekšsēdētāja v. A. Veidners.
25302o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,

uz civ. tles. Iik. 2011., 2014. un
2019. p. pamata paziņo, ka pēc
1926. g. 7. maijā Bērzaunes

Ozolmuižā mirušā Kārļa Jāna d.
Bieriņa ir atklāts mantojums
un uzaicina, kam ir uz šo manto-
jumu, vai sakarā ar to, tiesības
kā mantiniekiem, legatariem, fi-
deikomisariem, kreditoriem un
t. t., pieteikt šis tiesības minētai
tiesai sešu mēnešu laikā, skaitot
no šī sludinājuma iespiešanas

?dienas.
Ja minētās personas savas

tiesības augšā uzrādītā termiņā
nepieteiks, tad viņas atzīs kā šīs
tiesības zaudējušas. L. JVs 5893.

Priekšsēdētājs A. Būmanis.
25479o Sekretārs A. Kalve.
Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
uz civ. ites. Iik. 2011., 2014. un
2019. p. pamata paziņo, ka pēc
1927. g 28. oktobrī Ikšķiles pag.
Kursiešos mirušā Jāņa Mārtiņa d.
Saliņa ir atklāts mantojums un
uzaicina, kam ir uz šo mantojumu
vai sakarā ar to, tiesības kā manti-
niekiem, legatariem, fideikomi-
sariem, kreditoriem un t. t.,
pieteikt šīs tiesības minētai tiesai
:sešu mēnešu laikā, skaitot no šī
sludinājuma iespiešanas dienas.

Ja minētās personas savas
tiesības augšā uzrādītā termiņā
nepieteiks, tad viņas atzīs kā šis
tiesības zaudējušas.

1928.g. 13. janvārī. L. JVs 2709.
Priekšsēdētāja v A. Veidners. -
25480o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
izklausījusi atklātā tiesas sēdē
1927. g' 5. jūlijā mir. Jāņa An-

dreja d. Skudra mantošanas lietu
nolēma: par bezvēsts prombūtnē

?esošā Miķeļa-Alberta Jāņa d.
Skudra " atstāto mantu iecelt
aizgādniecību, par ko ar pavēli
pazinot Rīgas Jūrmalas pilsētas
bāriņu tiesai attiecīgai rīcībai.

1928.g. 13. janvārī. L. JVs 1716.
Priekšsēdētājs A. Būmanis.

25481o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,

uz civ. ties. Iik. 2011., 2014. un
2019. p. pamata paziņo, ka pēc
1927. g. 15. maijā Baldones pag.
mirušā Jēkaba Jēkaba d.'Ren-
ģīša ir atklāts mantojums un
uzaicina, kam ir uz šo mantojumu
vai sakarā ar to, tiesības kā
mantiniekiem, legatariem, fidei-
komisariem, kreditoriem un t. t.,
pieteikt šīs tiesības minētai tiesai

sešu mēnešu laikā, skaitot no šī
sludinājuma iespiešanas dienas.

Ja minētās personas savas tis-
sības augšā uzrādītā terminā ne-
pieteiks, tad viņas atzīs kā šis
tiesības zaudējušas.

1928. g. 14. janvāri. L. Ns 2236.
Priekšsēdētājs A. Būmanis.

25587o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
atklātā tiesas sēdē 1928. g.
10.janvārī izklausījusi Aleksandra
Eduarda d. Gesela lūgumu dēļ
obligācijas atzīšanas par zudušu,
nolēma: atzīt par iznīcinātu
obligāciju par 31328 r. 30 kap.,
apstiprinātu 1914. g. 22. februārī
ar JVe 504 uz nekustamu īpašumu
Rīgas pilsētā, I hipotēku iecirknī,
ar zemes grāmatu reģ. Ns 545,
par Jabu Agatei-Gabrielei-Rozali-
jai Ādolfa m. Bergengrūn, dzini.

1928. g. 11. janv. Ns 1398.
Priekšsēdētāja v. A. Veidners.
25295o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
atklātā tiesas sēdē- 1927. g.
18. oktobrī izklausījusi mirušā
Ignata Voišvillo mantošanas lietu
n o 1ē m a: par bezvēsts prombūtnē
esošā Kārļa-Jāzepa Ignata d.
Voišvillo atstāto mantu iecelt
aizgādniecību, par ko ar pavēli
paziņot Rīgas pilsētas bāriņu
tiesai attiecīgai rīcībai.

1928. g. janvārī. L. JNs 1015.
Priekšsēdētājs A. Būmanis.

25591o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
atklātā tiesas sēdē 1928. g.
10. janvārī izklausījusi nepiln-
gadīgo Raimunda, Alvīnas, Lon-
ginas un Reginas Kamiļeviču
aizbildnes Marijas Valeišo lūgumu
dēļ hipotekarisko parādu dzēša-
nas, nolēma: atzīt par samaksātu
obligāciju par 900 rub., apstipri-
nātu 1911. g. 29. okrtobī ar
JVs 3773 uz nekustamu īpašumu
Rīgas pilsētā, V hipotēku iecirknī
ar zemes grām. reģ. JVs 1116, par
labu Jānim Oze.

1928. g. 11. janv. JVs 2213.
Priekšsēdētāja v: A. Veidners.
25297o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
atklātā tiesas sēdē 1928. g.
10. janvārī izklausījusi Frida
Friča d. Kreicberga lūgumu dēļ
hipotekarisko parādu dzēšanas,
nolēma: atzīt par iznīcinātu
obligāciju par 3000 r. apstiprinātu
1912. g. 8. martā ar JVs 734 uz
nekustamu īpašumu, Rīgas pilsētā
IV hip. iecirknī, ar zemes grām.

reģ. JVs 797, par labu Augustam-
Viktoram J. Šperlingam, kas
minēto obligāciju ie cedējis blanko

1928. g. 11. janv. JVs 1009.
Priekšsēdētāja v. A. Veidners.
25298o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
atklātā tiesas sēdē 1928. g.
10. janvārī izklausījusi Annas
Jura m. Garoz, dzim. Pels, lūgumu
dēļ hipotekarisko parādu dzēšanas,
nolēma: atzīt par iznīcinātām
trīs obligācijas, apstiprinātas uz
nekustamo īpašumu Rīgas pilsētā
IV hipotēku iecirkni, ar zemes
grāmatu reģ. JVs 1197, ingrosētas:
a) 1901. g. 19. oktobri ar JVs 2020,
par 500 rub. atlikumā, par labu
Alfonsam Kajetanam Ivana d.
Franckevičam un kura pārgājusi
uz Hermani Kārļa d. Kampe, kā
blanko cesionaru, kas viņu ir
cedējis atkal blanko, b) 1909. g.
11 .februārī ar JVs224 par 1000 rub.
par labu Johanam Jēkaba d.
Ramanam, kas viņu cedējis blan-
ko un kura obligācija pārgājusi
uz Hermani Kārļa d. Kampe, kā
blanko cesionaru, kas viņu ir
cedējis atkal blanko, un c) 1910.g.
25. februāri ar JVs450 par 10000 r.
par labu Jēkabam Jāņa d.
Brauskam, kas viņu ir cedējis
blanko un kura obligācija pār-
gājusi uz Hermani Kārļa d.
Kampe, kā blanko cesionaru,
kas viņu ir cedējis atkal blanko.

1928. g. U. janv. JVs 2040.
Priekšsēdētāja v. A. Veidners.
25299o Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
saskaņā ar civilprocesa likumu
1958.' p. ? paziņo, ka 1928. g.
7. februārī minētās nodaļas atklā-
tā tiesas sēdē tiks nolasīts 1927. g.
12 novembrī Rīgā mir. Lūcijas
Ādaina m. Ditrichs (Dietrich)
testaments.

Rīgā, 1928. g. 25. janvāri.
Priekšsēd. v. A. Veidners.

2fi755v Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
saskaņā ar civilprocesa likumu
1958. * p. paziņo, ka 1928. g.
7. februārī minētās nodaļas at-
klātā tiesas sēdē tiks nolasīts
1927. g. 28. martā Slokā mirušā
lāna Ābela, ai. Āboliņš, ai. Ābols
testaments. L. .Ns 2913.

Rīgā, 1928. g. 25. janvāri.
Priekšsēd. v. A. Veidners.

26754v Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 4. civilnodaļa,
uz Iik. par laulību 77. p. pamata
ar šo dara zināmu, ka tiesa 1927.g.
14. decembrī Michaila Michaila d.
Eisana prasības lietā pret Helēni
Ivana m. Eisan, dzim. Vinogra-
dov, par laulības šķiršanu aiz-
muguriski nosprieda: šķirt lau-
lību, kas slēgta 1911. g. 30. jan-
vārī (v. st.) Rīgas pareizticīgo
Visusvēto baznīcā starp prasītāju
Michailu Michaila d. Eisanu un
atbildētāju Helēni Ivana m.
Eisan, dzim. Vinogradov, pie-
šķirot prāvnieku nepilngadīgo
bērnu — meitiņu Veru, dzim.
1914. g. 20. novembrī, audzinā-
šanai mātei-atbildētājai.

Ja atbildētāja civ. proc. Iik.
728., 731. un 748. p. paredzēta
laikā neiesniegs tiesai atsauksmi

vai pārsūdzību, tad ' spriedums
stāsies likumīgā spēkā.

Rīgā, 1928. g. II. janvāri.
L.JVe 1039 27. Priekšsēd. b. Eglits
25492o Sekretāra v. Stūre.

Rīgas apgabaltiesas 4. civilnodaļa,
uz Iik. par laul. 77. p. pamata,
ar šo dara zināmu, ka tiesa 1927.g.
14. decembrī Anša Jura d.
Rozenšterna prasības lietā pret
Ievu Andreja m. Rozenštern,
dzim. Vāver (Vāver-Vīķis), par
laulības šķiršanu aizmugurislki
nosprieda: šķirt laulību, kas
slēgta 1908. g. '18. janvāri Rīgas
Mārtiņa ev.-lut. draudzē starp
prasītāju Ansi Jura d. Rozen-
šternu un atbildētāju Ievu An-
dreja m. Rozenštern, dzim. Vāver,
nēc pases Vāver-Vīķis.

Ja atbildētāja civ. proc. Iik.
728., 731. un 748. p. paredzētā
laikā neiesniegs tiesai atsauksmi
vai pārsūdzību ,tad spriedums
stāsies likumīgā spēkā.

Rīgā, 1928. g. 11. janvāri.
L. JVS782/27. Priekšsēd. b. Eglīts
25491o Sekretāra v. Stūre.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
saskaņā ar civilprocesa likumu
1958. ' p. paziņo, ka 1928. g.
14. februārī minētās nodaļas
atklātā tiesas sēdē tiks nolasīts
1927. g. 4. februārī Kastranes
pag. ,,Jaun-Ezempos" mir. Mi-
keļa Laura d. Kondrata testa-
ments. L. JVs 5332.

Rīgā, 1928. g. 29. janvārī.
Priekšsēd. v. A. Veidners.

26756v Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
saskaņā ar civilprocesa likumu
1958. p., paziņo ka 1928. g.
14. februārī minētās nodaļas
atklātā tiesas sēdē tiks nolasīts
1927. g. 17. sept. Blomes pag.
,_,Viļņos" mir. Annas Jāņa m.
Štrāls, dzim. Lārmanis testa-
ments. L. JVs 3016.

Rīgā, 1928. g. 29. janvārī.
Priekšsēd. v. A. Veidners.

26758v Sekretārs A. Kalve.
Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
saskaņā ar civilprocesa likumu
1958.' p. paziņo, ka 1928. g.
14. februārī minētās nodaļas
atklātā tiesas sēdē tiks nolasīts
1927. g. 4. novembrī Rīgā mir.
Jēkaba Mikeļa d. Spura testa-
ments. L. JVs 2924.

Rīgā, 1928. g. 29. janvārī.
v Priekšsēd. v. A. Veidners.

26757v Sekretārs A. Kalve.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
saskaņā ar civilprocesa likumu
1958. p. paziņo, ka 1928. g.
7. februāri minētās nodaļas at-
klātā tiesas sēdē tiks nolasīts
1927. g. 24. februārī Krimuldas
pag. ,,Krecišos" mir. Mārtiņa
ļāna d. Zālīša testaments.

Rīgā, 1928. g. 25. janvārī.
26753v L. JVs 2953.

Priekšsēd. v. A. Veidners.
Spkrptārs A Kalvp

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnodaļa,
pamatojoties uz 1926. g. 10. jun.
likumu uļfcciv. proc. Iik. 2060". un
2062. p. p., ievērojot Heinricha
Oskara d. Agte lūgumu un savu
1928. g. 17. janvāra lēmumu,
paziņo, ka parādnieks Heinrichs
Agte parādu pēc obligācijas par
3000 rbj., apstiprinātas 1904. g.
20. decembrī ar JVe 1820 uz ne-
kustamo īpašumu Rīgas pilsētā,
V hip. lec, ar zemes grāmatu
reģ. JVe 743 par labu Oskaram
Kristapa d. Agtem, kas viņu
cedējis blanko, ir samaksājis,
bet šī augšā minētā obligācija
nevar tikt izsniegta atpakaļ pa-
rādniekam dēļ dzēšanas zemes
grāmatās, tamdēļ, kā ir gājus
zudumā.

Tāpēc apgabaltiesas 3. civil-
nodaļa uzaicina visas personas,
kurām būtu tesības uz augšā
aprādīto obligāciju, pieteikties
tiesā viena mēneša laikā, skaitot
no dienas, kad šis sludinājums
iespiests ..Valdības Vēstnesī" un
aizrāda, ka ja šīs personas no-
teiktā laikā nepieteiksies, obli-
gāciju atzīs par iznīcinātu un
lūdzēja dos tiesību prasīt pa-
rāda dzēšanu zemes grāmatā.

Rīgā, 1928. g. 18. janv. JVe2882.
Priekšsēd. v. A. Veidners.

25949ē Sekretārs A. Kalve.

Latgales apgabaltiesas Balvu
iecirkņa miertiesnesis, saskaņā
ar savu 1927. g. 15. decembj-a
lēmumu un pamatodamies uz
civ. proc. Iik. 1401. p. un Iik.
krāj. X sēj. 1. d. 1239. p. paziņo,
ka pēc 1919. g. 13. augustā
mirušā Kazimira Antona d. Žei-
venieka ir palicis kustams un
nekustams mantojums, kurš at-
rodas Jaunlatgales apr., Bērzpils
pag., Žeivenieku ciemā un uz-
aicina visus, kam uz šo manto-
jumu vai sakarā ar viņu būtu
kādas tiesības, kā mantiniekiem,
pieteikt tās minētam mierties-
nesim viņa kamerā, Balvu miestā,
Alejas ielā, sešu mēnešu laikā,
skaitot no šī sludinājuma iespie-
šanas dienas ,,Valdības Vēstn."

Balvos, 1928. g. 4. janvārī.
Bl. JVs 256/27.

25053ē Miertiesn. (paraksts).

Latgales apgabaltiesas Balvu
iecirkņa miertiesnesis, saskaņā
ar savu 1927. g. 31. decembra
lēmumu un pamatodamies uz
civ. proc. Iik. 1401. p. un Iik.
krāj. X sēj. 1. d. 1239. p. paziņo,
ka pēc 1927. g. 27. oktobrī
mirušā Dimitrija Archipova ir
palicis nekustams mantojums,
kurš atrodas Jaunlatgales apr.,
Rugāju pag., fermā ,,Daugavne"
JVe 17 un uzaicina visus, kam
uz šo mantojumu vai sakarā
ar viņu būtu kādas tiesības, kā
mantiniekiem, pieteikt tās mi-
nētam miertiesnesim viņa ka-
merā Balvu miestā, Alejas ielā,
sešu mēnešu laikā, skaitot no
šī sludinājuma iespiešanas dienas
„Vald. Vēstn. 1' BI. JVe 292.

Balvos, 1928. g. 4. janvāri.
25054ē Miertiesn. (paraksts).

Mazstraupes pagasta tiesa,
Cēsu apr., pamatojoties uz savu
1928. g. 18. janvāra lēmumu un
pagasttiesu likuma 108. un 109.
p. p., paziņo vispārībai, ka šī
pagasta Purkatu mājās dzīvo-
jošie laulāts pāris Kārlis un
Kristīne Eglīši pieņem bērna
vietā (adoptē) Kārli * Kārļa d.
Eglītis, dzimušu 1923. g. 18.maijā,
piešķirot adoptējamam visas li-
kumīga bērna tiesības.

Personas, kurām būtu dibi-
nātas ierunas pret šo adopciju,
tiek uzaicinātas tādas pieteikt
šai tiesai sešu mēnešu laikā,, skai-
tot no šī sludinājuma iespiešanas
dienas ,,VaId. Vēstnesī".

Pēc šī termiņa iesniegtie ie-
bildumi netiks vērā ņemti un
adopcija tiks apstiprināta.

Mazstraupē, 1928. g. 19. janv.
26311z JVe 13
Tiesas priekšsēdētājs Ķ. Eglīts

Latgales zemes grāmatu atjaunos.
komisija,

uz Jāņa Jēkaba d. Brūvera lū-
gumu par nekustamas mantas,
sastāvošas no Kozuļu sādžas
zemniekiem piešķirtās zemes
viensētas divos gabalos pēc plāna
ar JVeJVe7 un 16, platībā: JVs 7 —
13 desetinas 1605 kv. asis un
JVs 16 — 1 desetinas 633 kv. asis
ar koplietošanas tiesībām zemes
gabalā pēc plāna JVs 19 — tie-
sības uz,',, daļām = 2 desetinas
1017 kv. asis, bet kopplatībā
trijos gabalos — 17 des. 855 kv.
asis, atrodošās Ilūkstes (senāk
Novo - Aļeksandrovas) apriņķī,
Aknistes pag., ievešanu zemes
grāmatu reģistri, — uzaicina
visas personas, kurām ir kādas
tiesības uz minēto nekustamo
mantu, iesniegt komisijai par to
paziņojumu 4 mēnešu laikā, skai-
tot no izsludināšanas dienas ,, Val-
dības Vēstnesi", pretējā gadījumā
nepieteiktās tiesības skaitīsies par
iznīcinātām un minētais lūdzējs
varētu tikt ievests attiecīgā ze-
mes grāmatu reģistri par norā-
dītās nekustamās mantas īpaš-
nieku bez kādiem aprobežoju-
miem ar neapstrīdamas pārdoša-
nas un hipotekarisku apgrūtinā-
jumu tiesībām. JVe 180

Daugavpilī, 1928. g. 13. janv.
Komis. priekšs. E. Helvichs.
?5fil3z Sekret.-darbv. I.Strazds

Latgales zemes grāmatu atjaunos,
komisija,

uz Stepana Ņikitina, tagad pēc
uzvārda Stepana Ņikita d. Ba-
burina lūgumu par nekustamas
mantas, sastāvos, no Zobu sādžas
zemes atgriezuma, ar nosaukumu
„Goreloje Boloto", platībā ap-
mēram 64 desetinas 910 kv. asis,

atrodošās Jaunlatgales (bij. Lu-
dzas, senāk Ostrovas) apriņķī,
Linavas (senāk Tolkovas) paģ.,
kurā īpašumā lūdzējam pieder
tiesības uz 19

^
daļām zemes,

un par kura īpašuma pārējo daļu
līdzīpašniekiem skaitās Timofejs
Archipovs, Grigorijs Titovs, Fe-
dors Titovs, Avdotja Ņikitina un
Pēteris Ņikitins, ievešanu zemes
grāmatu reģistri, — uzaicina
visas personas, kurām ir kādas
tiesības uz minēto nekustamo
mantu, iesniegt komisijai par to
paziņojumu 4 mēnešu laikā, skai-
tot no izsludināšanas dienas,,Val-
dības Vēstnesi", pretējā gadījumā
nepieteiktās tiesības skaitīsies par
iznīcinātām un minētais lūdzējs
varētu tikt ievests Latgales ze-
mes grāmatu reģ. par norādītās
nekustamās mantas (ideālās da-
ļas) īpašnieku bez kādiem ap-
robežojumiem ar neapstrīdamas
pārdošanas un hipotekarisku ap-
grūtinājumu tiesībām. JVs 191

Daugavpili, 1928. g. 13. janv.
Komis. priekšs. E. Helvichs.

25614z Sekret.-darbv. J.Strazds

Rīgas apgabaltiesas 4. iec. tiesu
izpildītājs, kufa kancleja atrodas
Rīgā, Andreja Pumpura ielā JVe 1,
paziņo, ka 1928. g. 11. februārī,
pulksten 10 rītā, Rīgā, Jūlija ielā
JVe 2, otrreizējā izsolē tiks pārdota
maksātnespējīgās A/S ,,Jēkabs
Beks" kustama manta, sastāvoša
no dzelzs naudas skapja, 3 parau-
gu skapjiem u.. c. un novērtēta
par Ls 265,—.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 27. janvāri.
2678lv JVe 354.
Tiesu izpild. V. Požariskis.

Rīgas apgabaltiesas 3. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g.
6. februārī, plkšt. 1 dienā, Rīgā,
Stabu ielā JVs 61, dz. 32, I un li
ūtrupē tiks pārdota Šmueļa Minča
kustama manta, sastāvoša no
mēbelēm un novērtēta parLs 1420

Izzināt sarasktu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas,

Rīgā, 1928. g. 20. janvāri.
26831o Tiesu izp. Kazubierns.

Rīgas apgabaltiesas 3. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g.
6. februārī, pīkst. 12 dienā, Rīgā,
Kurmanova ielā JVe 12, skārnī un
Bruņinieku' ielā ,JVsļ44/46, dz. 8,
Rīgas komercbankas prasībā tiks
pārdota Hirša Bergmaņa ku-
stama manta, sastāvoša no skārņa
iekārtas, mēbelēm u. c. un no-
vērtēta par Ls 293. ««

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā 1928. g. 20. janvārī.
26832o Tiesu izp. Kazubierns.

Rīgas apgabaltiesas 3. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g.
9. februārī, pīkst. 10 dienā, Rīgā,
Marijas ielā JVe 10a, dz. 2, Leiba
Jeremiasalietātiks pārdota Pētera
Birzes kustama manta, sastā-
voša no pianino un novērtēta par
Ls 500.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
vai ēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 27. janvāri.
26829o Tiesu izp. Kazubierns.

Rīgas apgabaltiesas 3. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g.
6. februārī, pīkst. 1 dienā, Rīgā,
Hospitāļu ielā JVs 37, dz. 35 un
Merķeļa ielā Latv. savstarp.
kredītbiedrībā, Rīgas pils un
citu prasībās tiks pārdota Indriķa
Deiemaņa kustama manta, sa-
stāvoša iiol sudraba unļ zelta
lietām, liķieriem, traukiem un
citu un novērtēta par Ls 499.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā ari apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 20. janvārī.
26830o Tiesu izp.'Kazubierns. Rīgas pret. 1. iec. priekšnieks

paziņo, ka š. g. 9. februārī,
pīkst. 10, Vaļņu ielā JVe3/5, dz. 13,
tiks vairāksolīšanā pārdota British
Latvian Tekstil Co Ltd. piederoša
kustama manta, sastāvoša no
naudas skapja un rakstāmmašīnas
notaksēta par Ls 249,55.

Pamats: Rīgas 2. iec. miertiesn.
raksti JVeJVe 3713, 3709, 3728,
3729, 3708, 3730, 3731, 3740,
3711 un Darba inspekt. slimo kasu
lietās raksts JVe Ds. 13993.
26816o Priekšnieks (paraksts).

Rīgas pref. 1. iec. priekšnieks
paziņo, ka š. g. 10. februārī,
pīkst. 10, I. Smilšu ielā JVe 19,
,,Rīgas transporta artelis ekspreši
dzeltenie" tiks vairāksolīšanā pār-
dota Ansim Hurvičam piederoša
kustama manta, sastāvoša no
traukiem un galda piederumiem,
notaksēta par Ls 467, Karolīnes
Ramseier u. c. īres prasības
segšanai.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs ūtrupes dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 27. janvārī.
26817o Priekšnieks (paraksts).

Rīgas prefektūras 1. iec. pr-ks
paziņo, ka š. g. 11. februārī,
pīkst. 10, I. Ķēniņu ielā JVe 21,
II kalpotāju arteļa ,,Ekspres II"
spīķerī,

pārdos vairāksolīšanā
Almai Klever piederošo kust.
mantu, sastāvošu no skolas
iekārtas, notaksētas kopā par
Ls 444 Tautas labklājības mini-
strijas prasības segšanai.

Izzināt sarakstu un novērtē-
jumu, kā arī apskatīt pārdodamo
mantu varēs ūtrupes dienā uz
vietas. 26835

Rīgas pref. 4. iec. priekšnieks
paziņo, kg š. g. 10. februāri,
pīkst. 10, Brīvības ielā JVs 118,
pārdos vairāksolīšanā Aleksandra
Marienfelda mantu, sastāvošu no
zirga ar pajūgu, novērtētu par
Ls 476,14, par labu Rīgas un
apkārtnes ēdienu un dzer. uzņē-
mumu kalpotāju slimo kasei.
Pārdodamā manta apskatāma
pārdošanas dienā uz vietas.
26818o Priekšnieks (paraksts).

Rīgas apr. Skrīveru iec. pol.
priekšnieks paziņo, ka 1928. g.
3. februārī, pīkst. 10, pie Jum-
pravas pag. nama pārdos atklātā
izsolē Jānim Indriķa d. Lablai-
kam ,dzīv. Jumpravas pag. ,,Se-
rīšos", piederošu kustamu mantu:
vienu bisi un desmit vistas,
novērtētu par Ls 100 un aprak-
stītu Rīgas apgabaltiesas pasībā.
Pārdodamo mantu varēs apskatīt
izsoles dienā. JVs 488 506.

Skrīveros, 1928. g. 25. janvārī.
26791o Priekšnieks (paraksts).

Rīgas apr. Skrīveru iec. pol.
priekšnieks paziņo, ka 1928. g.
3. februāri, pīkst. 10, pie Bebru
pag. nama pārdos atklātā izsolē
Kārlim Beišanam, dzīv. Bebru
muižā, piederošu kustamu mantu:
vienas jaunas ragavas, novērtētas
par Ls 35 un aprakstītiu priekš
valsts nodokļu piedzīšanas. Pār-
dodamo mantu varēs apskatīt
izsoles dienā. JVs 462.

Skrīveros, 1928. g. 25. janvāri.
26792o Priekšnieks (paraksts).

Bejas pag. valde izsludina pa'r
nederīgu nozaudēto Latv. pasi
JVe 1494, izd. no Kolberga pag.
valdes 1924. g. 30. maijā uz
Edgara-Aleksandra Jura d. Eglīša
vārdu. 25227o

Rīgas apgabaltiesas 6. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g.
8. februārī, pulksten 11 dienā,
Rīgā, Puškina ielā JVs 18, ,,Eks-
pres 111" noliktavā, Latvijas
bankas un citu lietās II torgos
tiks pārdota Kārļa Samtiņa
kustama manta, sastāvoša no
pumpjiem u. c. un novērtēta par
Ls 365,—.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 20. janvārī.
26782v Tiesu izp. J. Zirģels.

Rīgas apgabaltiesas 6. iec. tiesu
izpildītājs paziņo, ka 1928. g.
9. februārī, pīkst. 11 dienā, Rīgā,
Bruņinieku ielā JVs 22, dz. 5,
Joakima Burdzanadze lietā tiks
pārdota mir. Katrīnes Biseniek
kustama manta, sastāvoša no
traukiem, drēbēm un c. un no-
vērtēta par Ls 674,20.

Izzināt sarakstu, novērtējumu,
kā arī apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1928. g. 20. janvārī.
26833o Tiesu izp. Kazubierns.



Šoseju un zemesceļu dep-ta 4. ra-
jona inženiers Liepājā

izdos 1928. g. 7. februāri, pīkst.
10 dienā, savā kancelejā

iouHtā izsolē
978 tek. mtr. Saldus-Kuldīgas ceļa
bruģēšanas darbus pie Saldus.

Drošības nauda par piedalīša-
nos izsolē Ls 800. Ar tuvākiem
noteikumiem var iepazīties kance-
lejā Jēkaba ielā JVe6, darba dienās
no pīkst. 9—15. 26822o

Dzelzceļu virsv. mat. apgāde
izsludina rakstisku izsoli
1928. g. 1. febr. uz maisiem, lie-
totiem — 1400 gab.

Izsoles sākums pīkst. 11 rītā.
Dalībniekiem jāiemaksā 5°/o dro-
šības naudas _ no piedāvājumu
vērtības _ Tuvākas ziņas dzelzceļu
virsvaldē, Gogoļa ielā JVe 3,
ist 103. L.155 1* 25348

Silajāņu pag. valde, Rēzeknes
apr., izslud. par ned. sekošus no-
zaudētus dokumentus: 1) iekšz.
pasi JVs 2127, izd. 1922. g. 12.
maijā no šīspag. valdes uz Marijas
Pēteja m. Nemnjasevas vārdu;
2) iekšz. pasi JVe 8891, izd.1921.g.
18. martā no Rēzeknes apr.
3. iec. polic. pr-ka uz Leona
Vasilija d. Gvozdeva v.; 3) iekšz.
pasi JVe 8919, izd. 1921. g. 19.
martā no Rēzeknes apr. 3. iec.
polic. priekšn. uz Akinfa Karpa d.
Belova v.; 4) iekšz. pasi JVe 2142,
izd. 1922. g. 12. maijā no šīs pag.
valdes uz Teklas Ludviga m.
Melder v.; 5) zirga pasi JVe 41,
izd. 1922. g. no Vorkovas pag.
valdes uz Teklas Vanaga v. un
pie pārdošanas-pirkšanas pār-
rakstītu uz Haima Jūdas d.
Škļara v.; 6) iekšz. pasi JVs 3988,
izd. 1923. g. 12. sept. no šīs pag.
v. uz Sidora Jakova d. Konstan-
tinova v.; 7) iekšz. pasi JVs 3601,
izd. 1922. g. 25. okt. no Rēzeknes
apr. pr-ka 2. iec. palīga un aiz-
sarga apliecību JVe 1813, izd.
1924. g. 3. dec. no 17. Rēzeknes
aizsargu puika ko-ra uz Jāņa
Izidora d. Aukšmuksta vārdu;
8) zirga pasi JVe 316, izd. 1920. g.
25. jūnijā no šīs pag. valdes uz
Ivana Kuzņecova vārdu un pie
pirkšanas-pārdošanas pārrakstītu
uz Broņislava Aukšmuksta v.;
9) iekšz. pasi JVe 690, izd. 1921. g.
26. aug. no Vidsmuižas pag. v. uz
Jevstifeja Feodora d. Feodorova
vārdu. 17989z

( ļ

sludinājumi.

Rundāles krāj -aizdevu
kases valde

sasauc

kārtējo pilna b edra sapelti,
1928. g. 18. februāri, pīkst. 12
dienā, kases telpās.

Dienas kārtība:
1) Sapulces darbinieku vēlēšana,.
2) Gada pārskats.
3) Revidentu ziņojums.
4) Tīras peļņas sadalīšana.
5) Kredīta jautājums.
6) Tekoša gada budžets.
7) Vēlēšanas.

Sapulce būs pirmā un galīgā ,
biedri tiek lūgti pilnā skaitā
ierasties.
26824o Direktors (paraksts)-

Rīgas kalpotāju artelis

„Ekspress"
1. Zirgu ielā JVe 17, sasauc

kārtējo pilnu biedru
sapulci,

svētdien, 1928. g. 12. februārī,,
pīkst. JO dienā, arteļa augšējai

Dienas kārtība:
1) Sapulces vadoņa vēlēšana.
2\ Gada pārskata pieņemšana par

1927. gadu.
3) 1928. g. budžeta pieņemšana.
4) Revidenta ziņojumi un priekš-

likumi.
5) Valdes ziņojumi un priekš-

likumi.
6) Algas noteikšana par 1928. g.
7) Valdes vēlēšana.
8) Revidenta vēlēšana.
9) Priekšlikumi, ziņojumi un lū-

gumi
Priekšlikumi un lūgumi'iesnie-

dzami valdei līdz š.g. 8. februārim
pīkst. 15.

Ja pirmā sapulcē nesanāktu
stāt. paredzētais vajadzīgais bie-
dru skaits, otra sapulce tiks no-
turēta pēc vienas stundas tais
pašās telpās un ar to pašu dienas
kārtību un skaitīsies par piln--
tiesīgu pie jebkura sanākušo
biedru skaita sask. ar stāt. § 58.
26825o Valde.

Latvijas evaņģēliskās brāļu drau-
dzes valde

ar šo uzaicina visus savus drau-
dzes locekļus ierasties svētdien,
1928. g. 12. februārī, pīkst. 12, uz
draudzes kārtēju pilnu sapulci,
kura notiks Liepājā, Karlīnes ieiā
JVe 3, lūgšanas nama telpās.

Dienas kārtība:
1) Sapulces amata personu vēlē-

šanas.
2) Valdes ziņojumi.
3) Nekustāmu īpašumu iegūšana.
4) Pilnas sapulces tiesību uns

pienākumu nodošana padomei,
saskaņā ar statūtu § 20.

5) Dažādi jautājumi.
Ja minētā sapulce nesanāktu,

statūtu § 18, noteiktais draudzes
locekļu skaits, tad otra sapulce
tiks noturēta bez sevišķas izslu-
dināšanas 1928. g. 19. februārī,
pīkst, 12 dienā, tanīs pašās
telpās un būs pilntiesīga saskaņā,
ar statūtu § 19. pie katra draudzes
locekļu skaita.
26834o Valde.

Pazaudēta Latvijas Privātā
Lombarda Daugavpils nod. izd.
ķīlu zīme JVe 21176, kuru skaitīt
par nederīgu. 26821 v

Iekšlietu ministrijas pasu nod.
izsludina par nederīgu Osipa
Vaivoda ārzemju pasi JVe435, izd.
no Latvijas sūtniecības Igaunijā
1924. g. 18. jūnijā. 26814o

Rīgas pref. 6. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu nozaudēto
kara klausības apliecibu JVe 2215,
izd. no Rīgas kara apr. priekšn.
1919. g. 1. nov. uz Pāvela Senke-
loviča vārdu. 26820o

Rīgas pref. 6. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu nozaudēto
3. daļas rezervista apliecību
JVs 74869, izd. no Rīgas kara apr.
priekšn. 1925. g. 5. dec. uz Hac-
keļa Prusaka vārdu. 26819o

Vecgulbenes pag. valde izslu-
dina par nederīgiem sekošus no-
zaudētus dokumentus: 1) zirgu
pasi JVs 782, izd. no Jaungulbenes
pag. valdes 1926. g. 15. janvāri
uz Pētera Strautnieka v. un
2) kara klausības apliecību JVs8758
izd..no Valkas apr. aps. priekšn.
1920. g. 9. okt. uz Jāņa Toša v.

Rankas pag. valde izsludina par
nederīgu nozaudēto Latv. pasi
JVe 427, izd. no šīs pag. valdes
1920. g. 8. martā uz Līzes Pētera
m. Martinsons v. 25403o

Rozēnu pag. valde izsludina par
nederīgu nozaudēto Latv. pasi
JVe 1580, izd. no šīs pag. valdes
1921. g. 16. aug. uz Kārļa Kārļa d.
Liepiņa vārdu. 25413o

Ķempu pag. valde izsludina par
nederīgu nozaudēto Latv. pasi
JVe 323, izd. no Drabešu pag.
valdes 1920. g. 18. febr. uz
Rūdolfa Ķitnera vārdu. 25526o

Katlakalna pag. valde izsludina
par nederīgiem sekošus nozau-
dētus dokumentus: 1) kara klau-
sības apliecību JVe 33626, izd. no
Rīgas kara apr. priekšn. 1925. g.
30. janv. uz Mārtiņa Andreja d.
Skultes v.; 2) vecā 'parauga kara
klausības apliecību JVe 23748,
izd. no Rīgas kara apr. priekšn.
1922. g. 28. okt. uz Mārtiņa
Andreja d. Skultes v.; 3) zirga
pasi JVe 304, izd. no Katlakalna
pag. valdes 1926. g. 5. febr. uz
Mārtiņa Andreja d. Skultes v.;
4) La'tv. pasi JVe 599, izd. no
Katlakalna pag. valdes 1920. g.
28. janv. uz ^ Līnes Andreja m.
Steinbergs, dzim. Kaktiņš v.

Beļavas pag. valde izsludina
par nederīgu nozaudēto Latv.
pasi Ns 6031, izd. no Krāslavas
pag. valdes 1920. g. uz Pētera
Franča d. Škerskana y. 25530o

Liepājas pol. 1. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu nozaudēto
kara klausības apliecību JVe 4546,
izd. 1926. g. 18. febr. uz Arvīda
Jura d. Rupeika v., dzim. 1903. g.

Jēkabpils apr.priekšn. jfal. 1.iec
izsludina par nederīgu nozaudēto
Latv. pasi JVe 597, izd. no Viesītes
pag. valdes 1921. g. 30. jun. uz
Roberta Jāņa d. Sviklis v. 25549o

Ventspils apr. priekšn. palīgs
izsludina par nederīgu nozaudēto
Latv. pasi JVe 1096, izd. no Valde-
gales pag. valdes 1921. g.31.martā
uz Marijas Pētera m. Gemut v.

Madonas apr. priekšn. 2. iec.
palīgs izsludina par nederīgu no-
zaudēto Latv. pasi JVe 663, izd.
no Vecgulbenes pag. valdes 1920.g
19. jul. uz Otto Jāņa d. Krūmiņa
vārdu. 25551o

Cirgaļu pag. valde izsludina par
nederīgu kara klausības apliecību
JVe 7520, izd, no 7. Siguldas kājn.
pulka 1925. g. 28. maijā uz Kārļa
Kārļa d. Strazdiņa v. 25544o

Silajāņu pag. valde, Rēzeknes
apr., izsludina par ned. sekošus
nozaudētus dokumentus: l)iekšz.
pasi JVe 262, izd. 1921. g. 23.maijā
no šīs pag. v. uz uz Marijannas
Konstantīna m. Staškevič v.;
2) iekšz. pasi JVs 1010, izd. 1921.g.
2. aug. no šīs pag. valdes uz
Aleksandra Joachima d. Čat-
lakša v.; 3) iekšz. pasi JVe 3574,
izd. 1923. g. 14. janv. no šīs pag.
v. uz Jevdokijas Jevstifeja m.
Feodorovas v.; 4) iekšz. pasi
JVe 3334, izd. 1922. g. 26. sept. no
šīs pag. valdes uz Matrenas Jer-
molaja m. Krjukovas v.; 5) iekšz.
pasi JVe2012, izd. 1922. g. 4.martā
no šīs pag. valdes uz Fedora
Semena d. Artemjeva v.; 6) iekšz.
pasi JVs 1725, izd. 1920. g. 29.
okt. no Rēzeknes apr. 3^ iec.
polic. pr-ka uz Joachima Bene-
dikta d. Ķestera v.; 7) iekšzemes
pasi JVs9961, izd. 1921. g. 24.febr.
no Rēzeknes apr. 3. iec. polic.
priekšn. uz Afonasija Jāņa d.
Kovalenkova v.; 8) kurnēja reģ.
zīmi JVe 193, izd. 1926. g. 26.maijā
no Andrupenes pag. valdes uz
Antona Miklaševiča v.; 9) iekšz.
pasi JVs 3074, izd. 1922. g.
25. sept. no šīs pag. valdes uz
Fedosijas Grigorija m. Alekse-
jevas v.; 10) iekšz. pasi JVs-1270,
izd. 1920. g. 14. okt. no Rēzeknes
apr. 3. iec. polic. pr-ka uz Jūlijas
Jēzupa m. Kancan v.; 11) iekšz.
pasi Ns 451, izd. 1921. g. 27.maijā
no šīs pag. valdes, uz Jevdokijas
Miroņa m. Tokarevas v.; 12) kara-
klausības apliec. JVe 6237, izd.
1925. g. 28. maijā no 9. Rēzeknes
kājn. pulka komandiera uz An-
tona Antona d. Randara v.;
13) iekšz. pasi JVe2109, izd. 1920. g
4. nov. no Rēzeknes apr. 3. iec.
polic. pr-ka uz Marijanas Mārtiņa
m. Vilcan v.; 14) iekšz. pasi JVe
8622, izd. 1921. g. 14. martā no
Rēzeknes apr. 3. polic. iec. pr-ka
uz Arsēnija Nikitas d. Ivanova v.;
15) iekšzemes pasi JVs 8323, izd.
1921. g. 7. martā no Rēzeknes
apr. 3. iec. polic. priekšnieka uz
Jāņa Jēzupa d. Matisona v. 2045z

Rīgas pref. administr. nodaļa
izsludina par nederīgu automobiļa
vadīšanas apliecību profesionālai
šķirai JVs 235, izdotu no Rīgas
pref. VI nod. 1926. g. 12. janv.
uz Kārļa Pētera d. Osis v. 26815o

Trikātas pag. valde, Valkas apr.,
izslud. par ned. nozaud. meža
ciršanas biļeti Ns 174405, izd. no
Strenču virsmežniecības 1926. g.
14. aprilī uz Trikātas pag. v.
vārdu meža ciršanai šī pagasta
Oliņas novadā, 26328z

Jelgavas apr. priekšn. pal. 1. iec.
izsludina par nederīgu nozaudēto
Latv. pasi JVe 1123, izd. no Nau-
dītes pag. valdes 1923. g. 31 .martā
uz Olgas Krišjāņa m. Elson v.

Rūjienas iec. pol. priekšnieks
izsludina par nederīgiem sekošus
nozaudētus dokumentus: 1) zirgu
pases : JVe 471 ser. JVe 9922 un
JVe 472 ser. JVe 9923, izd. no Maz-
salacas pag. valdes 1926. g.
19. dec. uz Kārļa Lūciņa v.;
2) Latv. pasi JVe 1257, ižd. no
Priekules pag. valdes 1920. g.
21. sept. uz Alberta Antona v.;
3) Latv. pasi JVe 902, izd. no
Rūjienas pag. valdes 1921. g.
13. dec. uz Antona Sietnieka v.;
4) Latv. pasi JVs 942, izd. no
Jēru pag. valdes 1920. g. 14. aug.
uz Libora Svika vārdu. 25224o

——, -tt

Naujenes pag. valde, Daugav-
pils apr., izsludina par ned. no-
zaudēto karaklausības apliecību
Ns 4450/23316/z, izd. no Daugav-
pils kara apr. pr-ka 1923. g.
12./14. martā uz Jāzepa Donata d.
Babris v., dz. 1885. g. 24192z

Kalnciema pag. tiesa izsludina
par ned. nozaud. aizgādņa apl.
JVe 34, izd. no šīs pag. ' tiesas
1924. g. 10. sept. promesoša Žaņa
Jāņa d. Krauklis mantības aiz-
gādnim Augustam Augusta d.
K rauklis. 26416z

Mutiskā vairāksolīšanā pārdos
1928. g. 9. februārī, pulksten 11,

Artilērijas labora-
torija, Liepājā,

kara ostā, Laboratorijas ielā JVs 1,
dažādas mantas, kā: cinka izde-
gums 252 kgr., svina izdegums
34 kgr., alumīnija izdegums 12kgr
skārda lūzums 8760 kgr., dzelzs
lūzums 6410 kgr., tērauda skaidas
314 kgr., papes atkritumi 647 kgr,
veca āda 6 kgr., vecs brezents
2 kgr., dažādas cibas skārda
289 gab., stikla lūzums 41 kgr.

Drošības nauda uz izsoli Ls 20.
Pārdodamās mantas iepriekš var
apskatīt artilērijas laboratorijas
saimniecības daļā, darba dienās
no pulksten 9—13, turpat ari
sniedz tuvākas zinas.

26788v ' 2*
Ludzas apr. 4. robežapsardzības

rajona priekšnieks paziņo, ka š. g.
19. februārī, pulksten ' 12 dienā,
pie viņa nometnes, Šķaunes pag.,
Poleščinas ciemā pārdos vairākso-
līšanā vienu valsts zirgu, no-
cenotu par Ls 120,— (vienu simts
divdesmit latu). Pārdodamo
zirgu varēs apskatīt izsoles dienā
uz vietas. 26789v

VI. rajona inženieris, Rēzekne
š.g. 9. februārī, pīkst. 10, savā kancelejā, Atbrīvošanas alejā JVs 65,

izdos jauktā izsolē

sekošus darbus:
1) Kapitālais remonts Viļēnu-Preiļu II. b. šķ. ceļa gab. no

8,494—8,712 km pie Zeimuļu ciema uz Viļēnu-Vidsmuižas pag.
robežām, Rēzeknes apr. īar drošību Ls 580.—).

2) 320m? grants piegāde uz valsts mežu platību attiecošā
ceļa Ludzas apr., Briģu pag. (Ls 150,—).

3) 619,50mgrants un 390msmilts piegāde uz valsts mežu
platību attiecošā ceļa Jaunlatgales apr., Kacēnu pag. (Ls 320,—).

4) 201mgrants piegāde uz valsts mežu platību attiecošā
ceļa Jaunlatgales apr., Bērzpils pag. (Ls 480,—).*5) Dzelzs betona caurtekas Ne 228 izbūve uz Latgales šosejas
157,544 km. Drošības nauda Ls 170. L. 373

Grants piegādes darbiem, kuriem iekavās uzrādītā drošības
nauda pārsniedz Ls 100,—, tiks sadalīta atsevišķās vienībās un .aista
izsolē ar drošibas naudu Ls 100,—. Tūdaļ pēc šādu vienību izsolī-
šanas tiks noturēta izsole, apvienojot 3atsevišķās vienības ar drošību
Ls 300,— un pēc tam tiks noturēta izsole par visu objektu kopā.
Darbs tiks izdots dalītā vai nedalītā veidā, skatoties, kas izdevīgāki
valstij. No vietējiem zemturiem un lauku amatniekiem nodroši-
nājumiem tiek pieņemta ikkatrā kredītiestādes garantija.

Piegādājamais grants daudzums Bērzpils pag. pie līguma
slēgšanas tiks noteikts pēc notikušām izsolēm uz grants piegādi
Briģu, Kacēnu un Bērzpils pag., skatoties pēc izsoles rezultātiem
un-atvēlētā kredita priekš šiem darbiem.

Tuvākas ziņas un paskaidrojumi rajona inženiera kanclejā
parastā darba laikā. 26828z

Burtnieku virsmežniecība
pārdos mutiskā izsolē 1928. g. 16. februāri, Limbažos, Saviesīgās
biedrības telpās,

augošu mežu,
sekvestrētas vienības un materiālus.

Pociema 3. iec. mežniecības, Katvaru novadā, pēc platības
24 vienības, no 0,40—1,75 ha, vērtībā no Ls 38,— līdz Ls 282, ,
pēc celmu skaita 1 vienību 1! 1 koki, Ls 765,— vērtībā.

Augstrozes 4. iec. mežniecības, Augstrozes, Vainižu un Ruckas
novados, pēc platības 11 vienības no 0,20—9,02 ha, vērtībā no
Ls 11,— līdz Ls 552,—, pēc celmu skaita 5 vienības no 2—27 koku,
vērtībā no Ls 24,— līdz Ls 195,— un sekvestrētus materiālus 3
vienības vērztībā no Ls 28,30 līdz Ls 50,—.

Mežu pārdos uz zemkopības ministra 1927. g. 19. un 27. sept.
nosacījumiem.

Izsole sāksies pulksten 12 dienā.
Izsolē pielaidīs personas, kuras iemaksās izsoles kommisijai

ĪO0 /,-, drošības naudas no attiecīgu vienību izsludinātās vērtības.
Pēc nosolīšanas drošības nauda jāpapildina līdz 10% no summas,
par kuru vienība nosolīta.

Drošības naudas ciršanas vietu tīrīšanai un meža kultūru
darbu izvešanai apvienotas vienā summā — 20% apmērā no vie-
nības pārdošanas sumas, pie kam šī drošības nauda paliek mežu
departamenta rīcībā. Ciršanas vietas notīrīs un izcirtumus apmežos
mežu resors.

Apvienota drošības nauda netiks ņemta no sekvestrētām
vienībām un materiāliem.

Kā drošības naudu pieņems ari: 1) Latvijas valsts iekšējo
aizņēmumu obligācijas, Latvijas hipotēku bankas ķīlu zīmes un
Valsts zemes bankas 6% ķīlu zīmes un 2) banku un kredītbiedrību
garantijas.

Virsmežniecība patur sev tiesības izsludinātās vienības no-
ņemt no izsoles pēc saviem ieskatiem.

Tuvākas ziņas virsmežniecības kanclejā un pie iecirkņu mež-
ziņiem.

26786z Burtnieku virsmežniecība.

Burtnieku virsmežniecība
pārdos mutiskā izsolē 1928. g. 16. februārī, Limbažos, Saviesīgās
biedrības telpās,

saimnieciskā kārtā sagatavotu apšu jumstiņu
malku:

Pociema 3. iec. mežniecībā, Pociema novadā, jaunsaimniecība
54F, 126,5 st., sadalītus 6 vienībās no 10—30 st., vērtībā no Ls 36,—
līdz Ls 108,—.

. Solīšana sāksies pulksten 12.
Izsolē pielaidīs personas, kuras iemaksās izsoles komisijai

10% drošības naudas no novērtējuma un kura pēc nosolīšanas
jāpapildina līdz 10% no nosolītās summas.

Pirkšanas summa nomaksājama 2 nedēļu laikā.
Virsmežniecība patur sev tiesības izsludinātās un pārdošanai

nolemtās vienības noņemt no izsoles pēc saviem ieskatiem.
Tuvākas ziņas virsmēniecībā un pie 3. iecirkņa mežziņa.

26785z Burtnieku virsmežniecība.

Ugāles virsmežniecība
izdos 1928. g. 8. februārī, pīkst. 12, Ugāles pag. valdes telpās,

jaufrtā izsolē
saskaņā ar likumu par darbiem un piegādēm valsts vajadzībām
(„Valdības Vēstn." .Ns 54 — 1927.).

sekošus Būvdarbus:
1) II iec. mežniecības Reinlauka JVe 13. apg., mežsarga dzīvo-

jamās ēkas jaunbūvi; iemaksājama drošības nauda Ls 200,—.
2). li. iec. mežniecības Kalniņa JVe 14. apg. — mežsarga saim-

niecības ēkas jaunbūvi; iemaksājama drošības nauda Ls 100,"—.
3) III iec. mežniecības Saliņa JVs 27. apg. — mežsarga saim-

niecības ēkas jaunbūvi; iemaksājama drošības nauda Ls 100,—.
4) VI iec. mežniecības Grižgala JVs 49. apg. — mežsarga saim-

niecības ēkas jaunbūvi; iemaksājama drošības nauda Ls 100,—.
Piezīme 1. Pie pirmās izmaksas par darbu izpildījumiem

iemaksātā drošības nauda palielināma līdz 10% no atsev. darbu
nosolītās summas.

Piezīme 2. Drošības naudu vietā pieņem arī Latvijas bankas
un citu kredītiestāžu garantijas.

Mutiskās izsoles dalībnieki paraksta nosacījumus meža resora
būvdarbu izdošanai, iemaksā augstāk minēto drošības naudu un
zīmognodokli Ls 0,40 apmērā.

Rakstiski piedāvājumi ar augstāk minētiem nodrošinājumiem
un zīmognodokli Ls 0,40 apmērā iesniedzami pirms izsoles sākuma
slēgtās aploksnēs izsoles komisijai, vai iesūtāmi Ugāles virsmež-
niecībai caur Ugāli ar uzrakstu uz aploksnes: ,,1928. g. 8. februāra
izsoles komisijai". Aploksnes ar nepilnu nodrošinājumu neatzīs.

Rakstiskā piedāvājuma iesniedzējiem nav tiesības solīt mu-
tiski par tām vienībām, uz kurām viņš iesniedzis rakstisku pie-
dāvājumu.

Mazākais piesolījums nedrīkst pārsniegt noteikto slepeno
cenu. Pēc paziņojuma saņemšanas par izsoles apstiprināšanu 7
dienu laikā jānoslēdz līgums.

Ar noteikumiem un būvplaniem var iepazīties virsmežniecības
kancelejā.

26826z L. 387 Ugāles virsmežniecība.

Pilsētas lopkautuvei
vajadzīgi 40.000 kg (apm. 2500 pudi) siena (ar piegādāšanu). Ofertes
slēgtās aploksnēs, pāraugs un Ls 100,— drošības naudas jāiesniedz
pilsētas tirdzniecības nodaļā, L. Ķēniņa ielā JVs 5, istabā 94, līdz
15. februārim. Siens jāpiegādā līdz š. g. 3. martam un viņa kvalitātei
jāsaskan ar paraugu. Neizpildīšanas gadījumā tirdzniecības nodaļa
var uzskatīt līgumu par lauztu. L. 379 26827z

£>augai>pifs pils. valde
izsludina

rakstiskus torgus uz 4000 mtr. tonnu
akmeņogļu pigādašanu

Daugavpils pilsētas elektriskai stacijai, paturot sev tiesību
akmeņogļu daudzumu, vajadzības gadījumā, paaugstināt līdz
6000 'mtr. tonnu. Akmeņoglēm jābūt ar siltuma spējām ne
mazākām par 7600 kaloriju.

Piegādāšana izdarāma pa daļām viena gada laikā, skaitot no
līguma noslēgšanas dienas. Ar kondicijām var iepazīties pilsētas
elektriskās stacijas kantorī darba dienās no pīkst. 9 līdz 15. Kondī-
cijas uz pieprasījumu tiek izsūtītas ari pa pastu. Visiem, kuri vēlas
piedalīties mazāksolīšanā, jāiesūta Daugavpils pilsētas valdes
uzņēmumu nodaļai priekšlikumi, kuriem jābūt apmaksātiem ar
attiecīgo zīmognodokli, un saskaņotiem ar noteikumiem, slēgtos
kuvēros ar uzrakstu: ,,1928. g. 15. februāra konkursam", kā ari
jāiemaksā iepriekš elektriskās stacijas kasē Ls 500 drošības naudas.

Bez tam pie līguma parakstīšanas piegādātājam jāiemaksā
papildu drošības nauda Ls 4000.
25874o 1* Daugavpils pilsētas valde.

Latuilos okcilu sabiedrība ..Siemens" Rijā.
Bilance uz 1927. g. 30. septembri.

Aktīvs. Pasīvs.
Kase 582,32 Akciju kapitāls . . . 100.000,—
Bankas 3.472,51 Rezerves kapitāls . . 3.500 —
Valūta 37.801,18 Amortizācijas kapitāls 4.943,10
Vērtspapīri .... 1.000,— -Kreditori 378.172,11
Vekseļi 52.313,05 Avansi no pircējiem. 56.332,31
Debitori .... .... 333.348,92 Saņemtas drošības. . 7.175,—
Avansi 864,58 Pārejošas sumas. . . 4.394,27
Preces . . . . t . . 99.878,21 Peļņa 8.575,79
Inventārs 10.201,87
Drošības naudas . . 11.182,—
Pārejošas sumas . . 12.447,94

5(53.092,58 ^563^092,58

Peļņas un zaudējumu konts par 1926. 27. operac. gadu.
Debets. Kredīts.

Norakstījumi no pre- Pejnas atlikums no
cēm 3.894,88 1925./26. operācijas

Norakstījumi no ap- gada 137,60
šaubāmiem debito- Peļņa no pārdotām
riem 6.706,41 precēm 189.754,17

Norakstījumi no in- Provizija 9.462,14
ventara ..... 1.611,84 Procenti 2.520,84

Zaudējumi uz monta- Kursu starpības. . . 73^'£?
žām 278,94 Dažādi ienākumi . . 18,64

Kantora telpu remont 2.074,19 Agrākos gados norak-
Procenti 6.057,91 stītu šaubīgu pa-
Vispārēji tirdzniec. iz- rādu atmaksas . . 193.10

devumi 149.797,54
Kursu starpība. . . 515,84
Nodokļi valstij un paš-

valdībai 23.304 —
Peļņa 8.575,79

202.817,34 _j02.817,34
25688z Valde.
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